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Ata da décima primeira Sessão Ordinária do segundo (2°) 

período Legislativo da décima (10°) Legislatura da 

Câmara Municipal de Pacajá, realizada aos (05) cinco 

dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um. 

 

PRESIDENTE: WELITON BRANDÃO DA SILVAA 

1°SECRETÁRIO: MARIA CLEONEI MEDEIROS DE SOUZA 

2°SECRETÁRIO: DOURIVAL LIMA OLIVEIRA  

 

Às dez horas do dia cinco do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (05.11.2021), 

no Plenário Vereador JOSÉ ALVES DA SILVA, teve início à décima primeira sessão 

ordinária, do segundo período legislativo, da nona legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Pacajá, presidida pelo vereador Presidente WELITON BRANDÃO DA 

SILVA, que convida o vereador ANTONIO MARCOS OLIVEIRA LIMA para fazer uma 

oração para dar início aos trabalhos. Em seguida solicita o segundo secretário para efetuar a 

chamada dos senhores vereadores: Sendo constatado que além da mesa acima mencionada se 

faz presente os senhores vereadores: ANTONIO MARCOS OLIVEIRA LIMA, EDEZIO 

MOREIRA DE SOUZA, FRAN CIMAR RODRIGUES VERAS, JOSÉ DIONIZIO DO 

NASCIMENTO JUNIOR, RONALDO DOS SANTOS. Faltando os senhores vereadores: 

CARLOS ALBERTO DO COUTO, CLEBES DA SILVA AGUIAR, JOÃO SANTOS DA 

SILVA NETO, HAYMAR DE AZEVEDO SILVA, LEANDRO OLIVEIRA CARNEIRO. Em 

seguida o senhor presidente observando o número legal de vereadores e a hora regimental de 

acordo com o art. 101 do Regimento interno invocando a benção e direção de Deus, pelo bem 

de Pacajá e do Brasil, declara aberta a sessão passando para o PEQUENO EXPEDIENTE. 

Que é destinada a leitura de correspondências. Onde é feito a leitura do Ofício circular n° 

001/2021. Em seguida o senhor presente justifica a ausência do vereador Haymar de Azevedo 

Silva, pois o mesmo não esteve presente na sessão, pois se encontra de atestado médico. Não 

havendo nada mais a ser lido o senhor Presidente passa para a PRIMEIRA PARTE DA 

ORDEM DO DIA às dez horas e dezenove minutos. O senhor presidente solicita ao segundo 

secretário para efetuar a apresentação da Ata da Sessão anterior, que depois de apresentada o 

Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo pedido de retificação ou impugnação, 

foi considerada aprovada pelo Presidente, de acordo com o que determina o art. 113 e seus 

parágrafos do Regimento Interno desta Casa de Leis. Em seguida o senhor Presidente solicita o 

primeiro Secretário para efetuar a leitura das matérias em pauta na ordem do dia: REQ. Nº 

12/2021 de autoria da Ver. Antônio Marcos Oliveira Lima Solicitando ao chefe do Poder 

Executivo Municipal, que através do setor responsável, forneça um relatório completo sobre, a 

empresa que venceu o processo licitatório que tem como objeto o fornecimento de 

horas/máquinas em nosso município, além da cópia do contrato. As informações são 

necessárias para acompanharmos os trabalhos e aplicação dos recursos destinado ao município. 

REQ. Nº 16/2021 de autoria da Ver. Edezio Moreira de Souza Solicitando ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal, que determine a Secretaria Municipal competente a providenciar o 

serviço de Recapeamento Asfáltico das Ruas do Bairro Alto Bonito na sede deste Município de 

Pacajá/PA.  REQ. Nº 016/2021 de autoria da Ver. Fran Cimar Rodrigues Veras Solicitando 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal a Reforma, ampliação e construção das Escolas: 

Cantinho dos Saberes, Integração dos saberes e Infantil Brasileiro, situadas na Vicinal Portel. 
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 REQ. Nº 029/2021 de autoria da Ver. Maria Cleonei Medeiros de Souza; solicitando ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal, que interceda juntamente com a Secretaria 

correspondente para a realização de aterro na Rua Gonçalves Dias, entre a Rua Belém e a 

Avenida JK, bem como iluminação da mesma. Em seguida o Senhor Presidente facultou a 

palavra aos vereadores para versar, exclusivamente sobre as matérias apresentadas na ordem do 

dia, onde na ocasião todos os vereadores autores de requerimentos justificam a necessidade de 

aprovação pelo douto Plenário, pedindo a aprovação dos Requerimentos, uma vez que visam 

obras e serviços em benefícios da comunidade. Às dez horas e cinquenta minutos o Senhor 

Presidente observando que não havia mais nenhuma matéria a ser discutida passou para 

a SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, que é destinada a votação das matérias 

discutidas na primeira parte da ordem do dia. O Senhor Presidente coloca os requerimentos em 

votação dizendo, aquele que aprovar mantenha-se sentado e quem rejeitar levante-se sendo os 

mesmos aprovado por todos os vereadores presentes. O senhor Presidente observando que não 

havia mais nenhuma matéria a ser discutida ou votada concede a palavra aos Senhores 

Vereadores para versarem de assunto de sua livre escolha, quando usam da palavra os senhores 

vereadores em ordem; JOSÉ DIONIZIO DO NASCIMENTO JUNIOR inicia fazendo 

agradecimentos versa sobre trabalhos feitos em nosso município e encerra.  Em seguida faz uso 

da palavra o senhor vereador EDEZIO MOREIRA DE SOUZA que inicia seu pronunciamento 

desejando bom dia a todos presentes versa sobre trabalho nas vicinais e diz estar fazendo seu 

papel de vereador, se coloca à disposição e encerra.  Em seguida faz uso da palavra o senhor 

vereador FRAN CIMAR RODRIGUES VERAS que inicia desejando bom dia a todos 

presentes faz agradecimento ao Prefeito por atender requerimentos, parabeniza o pessoal da 

saúde, versa sobre trabalho da gestão e sobre escolas que estão sendo construídas e outras 

passando por reformas, enfatiza sobre trabalho na Vicinal Santa Terezinha e encerra.  Em 

seguida faz uso da palavra o senhor vereador DOURIVAL LIMA OLIVEIRA inicia seu 

pronunciamento desejando bom dia a todos presentes versa sobre a vicinal Chico Elias precisa 

que a patrol volte com urgência para a mesma e pede ao prefeito que agilize quanto a 

iluminação pública de nosso município para que não chegue o natal e as ruas estejam no escuro 

e encerra. Em seguida faz uso da palavra a senhora vereadora MARIA CLEONEI MEDEIROS 

DE SOUZA inicia seu pronunciamento agradecendo a Deus pela oportunidade e pede Oração 

pelo seu pai que que se encontra entubado em Belém e encerra. Em seguida faz uso da palavra 

o senhor vereador WELITON BRANDÃO DA SILVA inicia seu pronunciamento desejando 

bom dia a todos presentes deixa seu apoio a vereadora Cleonei, cita um versículo bíblico e 

encerra sua fala.  Em seguida o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão. 

 

Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá-Plenário Ver. José Alves da 

Silva. Em, 05 de novembro de 2021. 

 

    PRESIDENTE: _________________________________________________ 

 

   1°SECRETÁRIO: _______________________________________________ 

 

   2°SECRETÁRIO: _______________________________________________ 

 

 


